

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 16417** *Anuncio de corrección de error del anuncio del Patronato Municipal de Cultura del Ayuntamiento de Fuenlabrada por el que se convoca la licitación del contrato de servicios para la venta telemática y presencial de localidades para espectáculos del Patronato, número de expediente E.25.C.15 PMC.*

Rectificación de error material del anuncio de licitación publicado en el BOE número 112, de 11 de mayo de 2015.

En el apartado 8. a) donde dice: Fecha límite de presentación: Hasta las 13:00 horas del octavo día natural, debe decir: Fecha límite de presentación: Hasta las 13:00 horas del décimo quinto día natural.

Fuenlabrada, 13 de mayo de 2015.- La Vicepresidenta del Patronato Municipal de Cultura, Isabel María Barrientos Burguillos.

ID: A150022850-1